

A kultuszminiszternek nincs kifogása a szegedi színhársulat önállósítása ellen

Ősztől végleg megszűnik Szegeden a stagione-rendszer

(A Délmagyarország munkatársától) Hónan Bálint dr. vallás- és közoktatásügyi miniszter kétnapos szegedi tartózkodása alatt eldönt a szegedi Városi Színház sorsa. Pálffy József dr. polgármester részletesen tájékoztatta a kultuszminisztert arról, hogy Szegeden a múlt évben bevezetett stagione-rendszer nem vált be. Szeged nagymúltú színikultúrája és közel évtizedes multra visszatekintő ünnepi Szabadtéri Játék-hetei parancsolólag előírják, hogy *ebben a városban csak a legnagyobb mértékkel mért színpadi kultúrával lehet színházat játszani*. De nemcsak a hivatalos város, hanem a különböző kulturális és társadalmi szervek és a város egész közönségének általános óhaja nyilvánul meg abban a kívánságban, hogy Szeged kapja vissza színjátszási önrendelkezésének jogát.

A kultuszminiszter a legnagyobb figyelemmel hallgatta meg a polgármester előterjesztését és kijelentette, hogy *nem tesz észrevételt az ellen, hogy Szeged ismét önálló színházat szervezzen*.

A kultuszminiszter szavai után most már csak formai elintézés következik. Pálffy György dr. kultúrtaácsnok egy héttel ezelőtt a szegedi színházügyet hivatalosan, írásban terjesztette elő a kultuszminisztériumban. Bizonyos, hogy néhány napon belül a hivatalos elintézés is megérkezik s akkor a város akár meghívás, akár pályázat útján állandó színházgáztól szerződhet, aki a magyar színpadi művészetbe vetett hitével és rátermettségével visszavarázsolja Szegeden a várost megillető színházi kultúrát és egészen bizonyos, hogy a közönség is...

Elfogadták a bajai törvényszéknek a szegedi táblához csatolásáról szóló törvényjavaslatot

Zajos napirendi vita a képviselőházban

Budapest, április 19. A képviselőház ülését kétnapos szünet után pénteken délelőtt nyitotta meg Szinyei-Merse Jenő alelnök. A napirend első pontjaként tárgyalták a kivételes hatalom újabb meghosszabbításáról szóló miniszterelnöki előterjesztést; a Ház a kormány kivételes hatalmát *ez év szeptember 2-ig meghosszabbította*. A biztosítási magánintézmények állami felügyeletéről, a törvényhatósági állattenyésztési alapokról, valamint a szarvasmarhák törzskönyvezéséről szóló javaslatokat részleteiben is megszavazták. Ezután megszavazták a magyar-török konzuli egyezményt és a magyar-afgán, továbbá a magyar-iraki szer-

ződés becikkelyezéséről szóló javaslatot.

Közi-Horváth József örömet fejezte ki afelől, hogy *amíg más államok fegyverben állnak, mi egy nap alatt is három barátsági szerződést kötünk*. Közi-Horváth József az Iránnal kötött barátságos szerződés egyik mondatához, amely úgy szól, hogy nagy szerepet játszik Irán munkásfőlségünk elhelyezése tekintetében is, a következő megjegyzéseket fűzte:

— *Megdöböntett ez a mondat. Mig több nemzet azon van, hogy a távoli világrészekből véreiket hazahozzák, ezek szerint mi örülnénk, a magyar munkás külföldi elhelyezésének. A magyar munkás ne legyen exportcikk! Inkább*

A tegnapi premieren
a legnagyobb diadal!
Megelevenedik a háromszázad előtti török—
magyar világ meséje

GÜL BABA

Huszka felejthetetlen zenés játéka:
a magyar film legszebb sikere
SZELECZKY ZITA, JAVOR, SZALAY
KAROLA, MAKLÁRY, RÁTKAY

SZÉCHENYI MOZI

Jegyről ajánlatos előre gondoskodni. Mindennap 5, 7, 9

haza kell hozni, mint exportálni a magyar munkást.

Közi-Horváth József kérte a külügyminisztert, *magyarázza meg, hogy az említett mondatnak mi a tulajdonképpeni értelme.*

Lénárt János előadó az egyes igazságügyi szervezeti rendelkezésekről szóló törvényjavaslatot terjesztette elő. *A javaslat magában foglalja a bajai törvényszéknek a szegedi ítélőtáblához való csatolását.*

Turcsányi Imre örömmel üdvözli a javaslatot, annak különösen azt a részét, hogy a bajai törvényszéket a szegedi táblához csatolták.

Malasits Géza hangzottatta, hogy a magyar munkást a világ minden részén meg lehet találni. A magyar munkások ezrei dolgoznak például Iránban. Kevés a munka Magyarországon, azért kénytelenek külföldre menni. Kéri a kormányt, juttassák munkalehetőséghez a magyar munkást, akkor majd nem hagyja el az országot.

Csúky István gróf külügyminiszter Közi-Horváth József felszólására válaszolva kijelentette, hogy a munkálexportra vonatkozó mondat nem kerülte el figyelmét, azonban a szerződésnek említett részét még 1937-ben szerkesztették meg. Malasitsnak válaszolva kijelentette, hogy *a kormány mindent megtesz, hogy a magyar munkás itthon jusson munkalehetőséghez és ne legyen kénytelen külföldre menni. Ankarából és máshonnan is megkezdődött a munkások visszaszivárgása.*

A Ház a javaslatokat általánosságban elfogadta.

Törs Tibor alelnök indítványozta, hogy a Ház legközelebbi ülését kedden tartsa meg. Csoór Lajos a javaslatához szólva, kérte, hogy a legközelebbi ülését szombaton tartsa a Ház és annak napirendjére Teleki Pál gróf miniszterelnöknek a MEP 16-i értekezletén elhangzott nyilatkozatát tárgyalja. Kijelentette: *fölveti a kérdést, mit jelent a miniszterelnök házfelosztással való fenyegetése egy 200 tagú MEP-pel szemben. (A Kormányparton zaj, az ellenzéken derűtlenség.)*

— *Tisztáznunk kell: mi az a fémhírterjesztés — mondotta. — A miniszterelnök az értekezleten zsebéből kivette a házfelosztásról szóló legfőbb kéziratot és lobogtatta.*

Csoór Lajos szavaira óriási lármát tört ki a Kormányparton, amelynek csak az elnök csengője vetett véget. Végül is a Ház Csoór javaslatával szemben *az elnök indítványát tette magáévá, így a Ház legközelebbi ülését a jövőhét keddjén tartja.*

Az ülés közben megjelent a diplomaták karzatán a Budapesten tartózkodó Markovics Lázár délszláv igazságügyminiszter. Markovics minisztert a Ház lelkesen éltette.

KORZÓBAN

Sudermann világhírű regénye

KRISTINA SÖDERBAUM
az új filmszereplésével

AZ IDEGEN ASSZONY

Azonkívül:

A MAGYARORSZÁGI ARVIZ PUSZTÍTÁSAI
és PREMIER MAGYAR HIRADÓ

Óriási műsor

BELVÁROSIBAN

Sok kacagás.
Idegfeszítő izgalom!
Két érdekes film
egy műsorban!

Énekes, táncos, zenés
vigjáték.

Főszereplők:
LILI DAMITA
és

JACK BUCHANAN

PÉNTEK

13

Ezt megelőzi:

A Z U J S E R I F

5, 7, 9.

vadnyugati történet TOM TYLER-fel